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Старів С. Страта голодом [Текст] /С. Старів ; пер. з англ. 
 Р. Доценка. – К. : Вид. центр "Просвіта", 2002. – 272 с. 
            Спогади Семена Старова про перебіг драматичних подій 1932-33 років в одному із сіл на Черкащині – це докладне свідчення про Великий Голодомор. Видані вперше (під псевдонімом Мирон Долот) англійською мовою в США 1985 року, ці спогади чималою мірою сприяли розкриттю справжньої суті більшовицького тоталітаризму. Нинішнє видання їх в Україні не менш актуальне: це не тільки згадка про трагічне минуле, а й пересторога перед тим, щоб воно не повторилося в нашому майбутньому.
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Конквест Р. Жнива скорботи: Радянська колективізація і 
 голодомор [Текст] /Пер. з англ. – К.: Либідь, 1993. – 384 с.: іл.
     "... На сьогоднішній день ця книга є єдиним історичним звітом про найважливіший період радянського минулого. Вона відображає страшний час кривавої сталінської доби, жахливий за кількістю своїх жертв. У книзі показано, як під тиранією Сталіна і його поплічників було знищено все старе селянство, а разом з ним вирубане і історичне коріння російського, українського та інших народів. При відсутності правдивої історії цих подій мені важливо, щоб моя книга дійшла до російського та українського читача...
       ...Стверджувалося, що в 1932-1933 рр. не було голоду, і розмови про нього тлумачилися як антирадянські виступи. І лише кілька років тому визнали, що голод існував, пояснюючи його саботажем куркулів і посухою. Неприйняття такого пояснення інтерпретувалося як антирадянщина. Пізніше, проте, визнали: голод був спровокований політикою уряду. Але як і раніше не визнавалося, що такий був задум Сталіна та його оточення. І ця точка зору кваліфікувалася як антирадянська. В СРСР визнавали, що і це мало місце, однак твердження, що загинуло більше чотирьох-п'яти мільйонів, вважали антирадянськими... Все це важливо зазначити хоча б для того, щоб показати, як поступово знімаються в Радянському Союзі «антирадянські» оцінки. «Нелюдська влада брехні», про яку говорив Б. Пастернак, починає валитися... »                                                               Роберт Конквест
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Голод 1921 – 1923 років в Україні: Зб. Документів і    

матеріалів / АН України, Ін-т історії України та ін.;     

Упоряд.: О.М.Мовчан, А.П.Огінська, Л.В.Яковлєва; Відп.  

ред. С.В.Кульчицький. – К.: Наук. думка, 1993. – 240 с. –      

Додатки: с.217
       Відібрані документи висвітлюють соціальні причини голоду 1921 – 1923 рр., які раніше замовчувались у вітчизняній історіографії, – хлібозаготівельну політику радянського уряду за часів воєнного комунізму. Матеріали збірника руйнують стереотипи про податковий характер ціїє політики 1921/22 р., розкривають катастрофічні наслідки продрозкладки для економіки і матеріального становища селянства й населення України взагалі.
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Дяченко С. Жах. Кіноповість про голод 1933 року [Текст] – К.: Столица, 1991. – 48с.
       На основі зібраних документальних матеріалів, свідчень очевидців у кіноповісті відтворено одну з найжахливіших, найзлочинніших сторінок життя нашої країни – голодомор 1933 року. 
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За них скажемо (Голод 1932 – 1933 років на Чернігівщині); Упоряд.С.Реп’ях. – Чернігів: Редакційно-видавничий відділ обласного управління по пресі, 1993. – 128 с.

       Голод 1932 – 1933 року в Україні. Важко уявити більше страхіття, важко уявити більшу жорстокість. І про все це десятиліттями мовчали.

       Свіжий вітер змін і оновлення дав змогу з позицій Правди поглянути на ці події. У книзі «За них скажемо» зібрані спогади очевидців, документи, фрагменти наукових праць, нариси, вірші професійних та самодіяльних поетів.

       Книга – болюча рана, гаряча сльоза, заклик плекати в людині доброту, співчуття, взаєморозуміння.
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Довідник з історії України (А – Я): Посібник для серед. загальноосв. навч. закл./ За заг. ред. І.Підкови, Р.Шуста – 2-ге вид., доопр. і доповн. – К.: Генеза, 2001. – 136 с.
       Друге видання довідника з історії України включає в одній книзі три томи першого видання довідника. Крім того, додано кілька сот нових статей.автори пояснюють основні історичні терміни і поняття, подають короткі довідки про найважливіші події української історії, біографії українських і зарубіжних державних, політичних, громадських, культурних і військових діячів, літераторів, учених і митців, життя та діяльність яких були пов’язані з Україною.
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Джеймс Мейс «Ваші мертві вибрали мене…»/За загальною редакцією Лариси Івшиної. – Видання перше. К.: ЗАТ «Українська прес-група», 2008. – 672 с. 

     Це вперше в Україні видання основних праць відомого американського історика. Представлено практично увесь творчий доробок у газеті «День» і деякі статті з інших українських видань, які вже стали невідємним компонентом вітчизняної журналістики, політичної культури. Це аналітичний щоденник злетів і падінь, поразок і перемог молодої української деожави. Наукова рецепція Голодомору Джеймса Мейса носить яскраво виражені ознаки пошуку суто політичних причин цього страхітливого явища. Лейтмотив книжки – конкретні питання політики, економіки, культури. Своєрідна соціальна діагностика патологій суспільства і держави, пошук оптимальних рішень універсального непроминального значення. 
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Екстракт 150. у двох частинах/ За загальною редакцією Л.Івшиної. – Видання перше. К.: ЗАТ «Українська прес-група», 2009. Частина перша – 1040 с.  
      Книга «Екстракт 150» — знакові статті, які показують унікальний шлях, що разом зі своїми читачами пройшла газета «День». Це — лабораторія творчих підходів практичної журналістики і громадської діяльності. Це — досвід створення і «вирощування» громадянського суспільства у період повернення до європейського дому із пострадянського стану. Це — впровадження стандартів якісної преси... 150 текстів, вміщені у цій книзі, по суті, знищують алібі тих, хто стверджує, що він нічого не чув, не знав і не бачив. «Короткий курс» газети «День» — для тих, хто досі робив вигляд, що справа — лише у забаганках історії (а не в персональній зрілості громадян), можливість подивитися на попереднє десятиріччя іншими очима. Для тих, хто каже, що інакшої долі Україна мати не могла. А ми наполягали і наполягаємо, що могла. І цей «екстракт» — наш неспростовний аргумент.
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Матеріали папки «ЧОРНІ  ЖНИВА»
· Указ Президента України «Про встановлення Дня пам’яті жертв голодоморів»
· Голодомори в радянській Україні: організатори та виконавці.  Микола Дорошко, доктор історичних наук
· Геноцид – найтяжчий злочин проти людства і людяності.   Джеймс Мейс
· Той, хто сказав заборонені слова.  Іван Дзюба
· Голод 1921 – 1923 років в Україні (політико-демографічний аналіз).  Василь Мазур, інститут історії України НАН України
· Голод 1946-го поклав мільйони українців на жертовник "холодної війни". Сергій Грабовський
· Голодомор 1921 – 1923 рр. www.territoryterror.org.ua 
· Пазурі голодомору.  Сергій Грабовський

· Світ визнає геноцид українського народу.  Підготував Євген Букет
· Злочин проти нації. Т.Вареник, завідуюча бібліотекою колегіуму №16 м.Дніпродзержинська

· Допоки пам'ять у серці не згасає.  Голодомор 1932 – 1933 рр. в Україні. Історія України. 10 клас. Оксана Кожем’яка, вчитель-методист історії ліцею №12, м. Донецьк

· Голодомор 1932 – 1933 рр. в Україні.  Історія України. 10 клас. О.Седнєва, вчитель Успенської гімназії №2 Лутугінського р-ну Луганської області

· Дзвони скорботи.  Година пам’яті жертв голодомору. Ольга Рудницька, учитель ЗОШ №2, м.Яготин, Київська обл.

· Голодомор 1932 – 1933 років в Україні.  Вивчення теми в позаурочній, позашкільній діяльності.Михайло Савченко, вчитель-методист Київської гімназії східних мов №1

· Розіп’ята душа на хресті всевишньої печалі. Тема голодомору 1932 – 1933 рр. в усній народній творчості.  Л.Бойко, учитель української літератури, В.Чорна, учитель історії, СЗШ №3, м.Каів, Черкаська обл.
· Контрасти страхітливого часопростору.  Матеріали для інтегрованих уроків (українська мова – історія) на тему «Голодомор 1932 – 1933 років – геноцид українського народу». Дмитро Кобцев, викладач Фонду національно-культурних ініціатив ім.Гната Хоткевича, м.Харків

· Урок-реквієм «Голодомор 1932 – 1933 рр. в Україні». Історія України. 10 клас.  Світлана Кісіленко, учитель історії Іллічівської ЗОШ Костянтинівського району Донецької обл.
· Минуле стукає в наші серця.  Н.Пшенична, О.Панчук, Ю.Монастирук, с.Журавлівка, Вінницька обл. 

